

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 4



НОВЫЙ ГОД!

**Праздник наступил веселый!
Новый Год пришел к нам в школу!
Поздравляем вас, друзья!
Нам скучать никак нельзя!**

За окном зима — время самых коротких дней и самых длинных ночей. Но мы любим это время года. Ведь именно зимой к нам приходит Новый год и вместе с ним «хвойное» радостное настроение счастья, перемен, надежд, которое несет с собой этот всеми любимый праздник. Именно в этот день происходят незабываемые встречи, исполняются самые заветные желания, возможны самые невероятные чудеса.

Происходят они и в нашей школе в актовом зале. Ведь этот волшебный праздник собрал всех детишек нашей школы. А в гости к ним пришли Дед Мороз и Снегурочка. Праздники для детворы организовали сами классные руководители вместе с ребятами. Они с удовольствием рассказывали стихи и отгадывали загадки. Утренники получились не только веселыми и интересными,

**Уважаемые и дорогие коллеги, от души поздравляем вас с Новым годом!
Хотим пожелать вам рвовой и благополучной дороги к успеху, четких целей и перспективных планов, неутомимых сил и дружбы коллектива, семейного счастья и верного благополучия, высокого достатка и неизменной удачи. Пусть новогодняя ночь исполнит желание каждого из вас и подарит всем чудесное настроение!**

но и сладкими. Ведь Дед Мороз пришел поздравить ребят с большим мешком подарков.

бучающиеся 8 «Б» класса не раз становились героями нашей газеты. И на этот раз хочется написать очень теплую статью про этих ребят и их классную маму. Они в количестве 25 человек с классным руководителем **Зембатовой Дианой Таймуразовной** и родителями поехали познакомиться и пообщаться с детьми в Северо-Осетинскую общественную организацию помощи людям с синдромом Дауна, организованную родителями детей-инвалидов. Эмоции у всех зашкаливали. Ребята танцевали, участвовали в конкурсах, совместно с малышами мастерили поделки. Наши обучающиеся подарили им огромную ко-



ДОБРОТА СПАСЕТ МИР!

робку канцтоваров, мячи и, конечно, сладкие подарки. А потом всех ждал фуршет! Родители «солнечных» детей очень благодарны ребятам из 8 «Б» за чуткость, положительные эмоции, за энергию, которой они зарядили всех малышей. День получился насыщенным впечатлениями. Огромное спасибо нашим ребятам и классному руководителю за активное участие и позитивные эмоции таких малышей.



«Ирон дæн æз»

æ республикæйы ацыд регионалон этап конкурс «Ирон дæн æз»-æн. Уый размæ районы конкурсы фæуæлахиз не скъолайы 10 «Б» къласы ахуырдау **Гæбуты Алан**. Аф-тæмæй Алан æрвыст æрцыд районы номæй регионалон конкурсæ. Конкурдауæ уыдысты алы районы минæвæрттæ. **Лохты Рита** иттæг хорз бацæттæ кодта йæ ахуырдауы. Алан йæ хæслæвæрдтæ тынг хорз сæххæст кодта. Жюриы хатдзæгтæм гæсгæ Аланæн лæвæрд æрцыд дыккаг бынат.

Ацы конкурс у тынг ахсджиаг ацы змæст рæстæджы. Зæгъæн ис, æмæ конкурдауæн сæ туджы ирондзинад ауагъта.

Зæрдиаг арфæтæ айсут, Рита Хазбиевна æмæ Алан!



Заслуженная награда

**С присвоением звания поздравить спешим,
Лишь сильнейших, достойных и смелых,
Наградить можно так — и с успехом большим.
Пусть теперь везет вам в любом деле,
Охраняет судьба и поможет во всем,
Наградит вас нежданым подарком,
Пусть везение радость скорей принесет,
И судьбу вашу сделает яркой!**



преддверии Нового года глава нашей республики присвоил заслуженные звания и наградил почетными грамотами тружеников Ардонского района. Среди них — наша коллега **Тилик Ирина Николаевна**. Завуч по учебной части, учитель математики, классный руководитель 11 «Б» класса, Ирина Николаевна награждена званием «Заслуженный учитель Республики Северная Осетия-Алания» за заслуги в педагогической деятельности и высокий профессионализм. Мы поздравляем Ирину Николаевну с заслуженной наградой, желаем здоровья и успехов в ее нелегком труде!



НЕРТОН ХЪÆЗТЫТÆ

æртон хъæзтытæ ацыдысты не скъолайы фыццаг хатт. 10-11 къласы богæлттæ сæ тыхтæ бавæрстой ацы ерысты. Хъæзтытæ рауадысты тынг цымдысаг, стæй тынг хъæлдзæг. Лæппутæ равдыстой сæ арæхстдзинад хъæбысæй хæцынæй, бæттæн ивазынæй, æхсынæй. Иудзырдæй, сæ тых æмæ сæ хъаруы руаджы фæуæлахиз ис 10 «А» кълас. Ацы хъæзтытæ бацæттæ кодтой физкультурæйы ахуыргæнджытæ. Сæ хъомылгæнинæгтæн сæ фарсмæ балæууыдысты сæ къласы разамонджытæ дæр!

БАЗЫРТЫ Георгий.

День матери

**Только мамы нас любят не за что-то, а просто,
Только лишь потому, что мы есть, мы живем,
Только к мамам идем мы по важным вопросам,
Только им свои беды, проблемы несем.
Посвящаем мы мамам успехи, победы,
А в День Матери, в праздник любви,
Мы желаем, чтоб их миновали все беды,
Чтоб их дети им только лишь счастье несли.**

т всей души мамам посвящается... В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. Чествование женщины-матери в нашей школе имеет свою традицию. Среди многочисленных праздников, отмечаемых нами, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. 27 ноября школа гостеприимно открыла двери для гостей, приглашенных на праздничный концерт, который прошел в актовом зале. Малыши вместе со «вторыми мамами» **Кодрик Н.Н., Евдокимовой Н.А., Зеленской Е.М., Ерманчук Е.В., Тарасевич Т.М.** подготовили небольшие сценки, танцевальные номера и трогательные стихотворения. Как хочется, чтобы подобных праздников было намного больше, ведь они не только объединяют старшее и подрастающее поколение, но и воспитывают добрых, любящих, отзывчивых людей!



Элиза ДИДАРОВА.

Географический диктант

26 ноября в нашей школе проводился третий географический диктант. Организаторами диктанта были учителя географии **Чередниченко Оксана Викторовна** и **Боциева Людмила Андреевна**. Присутствующим за 45 минут надо было ответить на 30 вопросов, которые были разделены на 3 блока: определение географических понятий и терминов, определение географических объектов на карте, определение географических объектов по фрагменту литературного произведения. Участие принимали как ученики, так и учителя. Всего 28 участников. Высшая оценка — 100 баллов.

Анастасия ЖУРМИЛОВА.

Я ЗНАЮ

последний день осени в нашей школе прошло удивительно интересное мероприятие среди 8-х классов, организаторами которого стали отдел ГБУ ЦСМ по Ардонскому району, администрация МБОУ СОШ №1 - Правовой турнир «Я знаю». Он прошел в игровой форме, позволил проверить уровень правовых знаний школьников, а также мотивировать их на изучение правовых основ. Цель турнира — формирование гражданской ответственности, повышение уровня

правовой культуры обучающихся. Мероприятие получилось интересным, эмоциональным. Ребятам поддерживали классные мамы: **Чередниченко О.В., Зембатова Д.Т., Гаппоева Ф.К., Иконникова Л.И.**

Победителем в турнире стал 8 «Б» класс.

Поздравляем всех ребят и желаем быть достойными гражданами РФ.

Рада ХЛОЕВА.

«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА
декабрь 2017 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10